

**13 серпня 2020 року в облдержадміністрації відбулась он-лайн нарада щодо підготовки до трансформації центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрації у центри надання адміністративних послуг органів місцевого самоврядування.**

Відкрила та вела нараду заступник голови облдержадміністрації Світлана Лобанова. У нараді взяли участь представники Міністерства цифрової трансформації України, Програми "U-LEAD з Європою", Офісу реформ адміністративних послуг, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, адміністратори центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій.

Кіровоградська область є однією із 8 пілотних областей другої хвилі де розпочато роботу з трансформації ЦНАПів, утворених райдержадміністраціями, у ЦНАПи органів місцевого самоврядування.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 04 серпня 2020 року №491 "Про забезпечення в області подальшого реформування системи надання адміністративних послуг" затверджено обласний План заходів з підготовки до трансформації центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій.

Цим Планом заходів передбачено утворення спільних робочих груп із представників райдержадміністрацій і органів місцевого самоврядування та відпрацювання шляхів вирішення поставлених завдань.

Світлана Лобанова поінформувала присутніх про те, що робота у цьому напрямку уже розпочата. За оперативною інформацією спільні робочі групи на даний час створені у 14 райдержадміністраціях.

Результатом роботи вищезазначених робочих груп мають стати календарні плани (погоджені з обласною державною адміністрацією) з вирішення питань трансформації ЦНАПів райдержадміністрацій, з урахуванням особливостей кожної території, та забезпечення створення до кінця поточного року центрів надання адміністративних послуг органами місцевого самоврядування.

Експерти Міністерства цифрової трансформації України – Світлана Здрілюк та програми "U-LEAD з Європою" – Петро Макаренко окреслили основні завдання та бачення щодо організації надання адміністративних послуг на місцевому рівні, з урахуванням специфіки Кіровоградщини і досвіду інших регіонів, а також проблемні питання та ризики, пов'язані із реорганізацією ЦНАПів, та запевнили про готовність надання територіям методичної допомоги в організації проведення такої роботи.